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folytatás a 3. oldalon

Újra a régi kerékvágásban
Szilárd a közbiztonság

A csaknem négy hónapos koronavírusos veszélyhelyzet
oldása után, július 2-án ismét együttes ülést tarthatott
Vép Város Önkormányzata Bozzai képviselő-testületé-
vel. (Kép)

A testületek tagjai a régi kerékvágás szerint együtt 21
napirendet vitattak meg, majd a város testülete 12 fontos
kérdésben döntött. Mindkét testület előtt kiemelten
szerepelt a város 2020-as költségvetésének megtár-
gyalása.

Az együttes ülésen dr. Gulyás Ferenc ezredes (Kép
jobb szélen az első), járási rendőrkapitány jelenlétében
tekintették át a kisváros és Bozzai közbiztonságának
helyzetét, melyet mindenki jónak értékelt. 

Búcsúi 
Vírusbúcsúztató Party 

Augusztus 9-én búcsúi vírusbúcsúztató sütögetésre
hívunk mindenkit a focipálya melletti füves terület-
re! 

Szabad tűzön (bográcsban, tárcsán, grillsütőn,
nyárson) készült ételek készítésére várjuk közös-
ségek, baráti társaságok, családok, civil szervezetek
jelentkezését. Az alapanyagok vásárlására 8.000,-
Ft támogatást biztosít az önkormányzat azoknak a
csapatoknak, akik vállalják kb. 20 fő megvendé-
gelését főztjükből. 

A program délelőtt kezdődik, 12.30-ra tervezzük
az ételek elkészülését és a vendéglátást. A legjobb-
nak ítélt ételek értékes díjazásban részesülnek. 
A felállított színpadon zenés műsorokkal szórakoz-
tatjuk a résztvevőket.  

A program vírusveszély miatti szigorítások 
és rossz idő esetén elmarad!

Napközis tábor
Július 27. és augusztus 14. között három turnusban
hatvan gyermek vesz részt napközis Erzsébet-tábo-
runkban a Vépi Művelődési Házban. 

folytatás a 2. oldalon
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KRÓNIKA
folytatás az 1. oldalról Szilárd a közbiztonság
Előbb Bíró István r. törzszászlós,
körzeti megbízott szólt arról, hogy
nem alakult ki bűnügyi helyzet,
megemlítve a polgárőrség jó mun-
káját is. Gulyás Ferenc azt hangoz-
tatta, hogy a veszélyhelyzetben
sem a városban, sem Bozzaiban
rendkívüli dolog nem történt, a la-
kosság közreműködő volt, betar-
totta az országos szabályokat.

Kiemelte: itt minden érintettnek

cselekményt, Bozzaiban pedig mind-
össze egyet regisztráltak. Kovács
Péter hangsúlyozta: évek óta együtt,
jó csapatban dolgoznak a közös célért,
a lakosság nyugalmáért. Ezért kö-
szönet illeti a rendőröket, akik min-
den városi és községi rendezvényen
jelen vannak. Megemlítette azt is,
hogy a tennivalókról és a szabá-
lyokról a lakosság megfelelő tájé-
koztatást kap a helyi sajtóban is.

hagyományosan jó kapcsolata van
a négy körzeti megbízottal, akik-
nek a munkáját úgy a lakosság, mint
az önkormányzat és a helyi polgár-
őrség is segítette. Ezért a rendőrka-
pitány köszönetét fejezte ki a város
és a község lakóinak. A rendőrök
munkájáért Kovács Péter városve-
zető és Héra-Csizmadia Fanni,
Bozzai polgármestere mondott kö-
szönetet. Vépen összesen 24 bűn-

GAMESZ-től  a gondozási központig
A tanácskozáson többek közt
elhangzott: új igazgatója van a
GAMESZ-nek Császár Károly
személyében, a nyugdíjba vonuló
Kajcsos István
(kép) utódaként,
aki búcsúzóként
beszámolt a ta-
valy végzett mun-
káról.

Majd a házior-
vosi, gyermekor-

keltek. Dömötör Gábor képviselő
kiemelte az Egyházközség részére
adott segítségüket. Így minősítet-
ték a helyi polgárőrség Szalai La-
jos vezette munkáját is. A védőnői
szolgálat tagjai a születés előtti
időszaktól a felnőttkorig kísérik
tanácsaikkal a jövő generációját,
mondta Kovács Péter, hozzátéve,
hogy „home-office-ban” is lelkiis-
meretesen ellátták feladatukat.
Kitért rá: a járvány miatt nem lehe-

vosi, illetve a fogorvosi tevékeny-
ségről szóló tájékoztatókat köszö-
nettel fogadták el a testületek tag-

jai. Török Sándor képviselő
furcsállta, hogy a doktorok
közül ezúttal egyik sem je-
lent meg az ülésen. 

Ezt követően Varga László
az Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület Vép–Bozzai munkájá-
ról adott számot, melyet a
testület tagjai kiválónak érté-

2 VÉPI

Jó alapok a költségvetés tervezésében
Költségvetést készíteni mindig
szakembert próbáló dolog. Az idén
még nehezebb a koronavírus-
járvány miatt, ami számtalan
nehézséget támasztott. Mégis, úgy
látszik, hogy Vép önkormányzata
nem szenved akkora hátrányt, mint
amire az előzetes híresztelések
alapján számítottak. Ennek oka a
takarékosság mellett az észszerű
gazdálkodás és az építkezés az
elmúlt évek alapjaira.  

Vép önkormányzatának képvi-
selő-testülete áttekintette és elfo-
gadta a 2019. évi költségvetési zár-
számadást és rendeletmódosítást.
A rendeletmódosítás szerint a
bevételi és kiadási főösszeget 575
209 978 forintra módosították. Vép
önkormányzata és intézményei
összesen 465 027 534 forint bevé-

A módosítás elsősorban a 2020-
ban a Covid-járvány hatására
hozott kormányzati döntésekhez
kapcsolódik. A döntés értelmében

a gépjárműadóból befolyt bevétel

40 százalékát is elviszik az önkor-

mányzatoktól (a 60 százalékát már

a korábbi években is a központi

költségvetésbe kellett utalni). 

Ez az önkormányzatnak 16 millió

forint bevételkiesést jelent.

A bölcsődére benyújtott TOP-
pályázaton nyert Vép városa mint-
egy 312 millió forintot, továbbá a
Vép– Szombathely közti kerékpár-
út-pályázaton is pozitív döntés
született. A képviselők tájékozta-
tást kaptak a járványügyi intéz-
kedés, védekezés során felmerült
kiadásokról is.

telt és 453 286 422 forint kiadást-
teljesítettek. A bevételek legnagy-
obb hányadát a központi költ-
ségvetési támogatások, míg a
kiadások esetében a működési
kiadások jelentik.
2019-ben megtörtént a Dr.
Zmertych Aurél Gondozási Köz-
pont fűtés-korszerűsítése és az
ablakok cseréje. Befejeződött a
Porpác–Bögöt ivóvízminőség-javí-
tási projekt, amelynek keretében
Vépen a vízmű gépházában jelen-
tős fejlesztések történtek. 
A Magyar Falu programban a Vépi
Vadvirág Művészeti Óvoda udvar-
fejlesztésére benyújtott pályázaton
nyert az önkormányzat.

A testületi ülésen szóba került a
2020. évi költségvetés módosításá-
nak tervezete is. 

folytatás a 3. oldalon

2020  jul_2017 maj  2020. 07. 23.  9:58  Page 2



KRÓNIKA 3VÉPI

tett megtartani a tündérkerti ünne-
pélyt, így az őszre halasztott ren-
dezvényen a pályázaton elnyert 30
darab fa elültetése lesz a feladat. 

A közétkezetésről Tolnai Zsolt-
né élelmezésvezető adott számot,
megköszönve a konyha fejleszté-
sére vásárolt profi pároló berende-
zést. 
A polgármester szerint nagy
kihívás volt, hogy ellássák a lakos-
ságot étellel. Méltányolta is az idő-
sebb generáció, hogy megfelelő
minőségben és egyszer használatos
edényekben kapták az ennivalót.

nyekhez. Kovács Péter pedig to-
vábbi támogatást ígért a csapatok-
nak például a közlekedési költ-
ségek csökkentéséhez. 

A Dr. Zmertych Aurél Gondozási
Központ munkájáról Kovács Viola
intézményvezető azt mondta: min-
denki jól dolgozott, kiegészítették
egymást úgy, hogy mind a család-
segítés, mind a nappali ellátás
panasz nélküli volt. 

Ezt köszönték meg Török és
Dömötör képviselők, illetve Héra-
Csizmadia Fanni, Bozzai vezetője
is. 

A közös önkormányzati hivatal-
munkáját mindkét polgármester
szakszerűnek, méltányosnak, se-
gítőkésznek és emberközpontúnak
minősítette. 

A Sportegyesület munkájáról
Zátonyi Zoltán számolt be, aki ér-
tékelte a csapatok kiváló teljesít-
ményét, kiemelte a pálya minősé-
gét, az edzők munkáját. Megkö-
szönte az önkormányzat és a szur-
kolók hathatós támogatását.
Horváth Péter és Török Sándor kép-
viselők kiemelték az utánpótlás-
képzést, és gratuláltak az eredmé-

GAMESZ-től  a gondozási központigfolytatás az 2. oldalról

Napközis tábor
Az egészségügyi veszélyhelyzet
miatt fokozott figyelmet fordítunk
az egészségtudatos életmódra ne-
velésre és a megelőzés ismerteté-
sére. 
Színes, változatos programokkal
készülünk. Minden héten lesz bu-

Augusztus 14-én a tábor zárása-
ként a focipályánál kemencés lan-
gallózással zárjuk a programot.
Kiricsi Adél és Hende Dóra mellett
a művelődési ház munkatársai és
önkéntes fiatalok gondoskodnak a
gyerekekről.                         -KJ

szos kirándulás. Ellátogatunk a
Savaria Múzeumba, lesznek kéz-
műves foglalkozások, mozgásos
játékok, zumba, gyerek aerobik,
közelharc-bemutató, meseterápiás
foglalkozás, madárgyűrűzés és
sok-sok játék. 

I. sz. Orvosi Körzet Tájékoztatója
Ez úton tájékoztatjuk a körzethez tartozókat, hogy 2020.08.03-08.16-ig a VÉP I.-es számú körzetben a rendelés,
helyettesítéssel lesz ellátva.
Rendelési idők:    Kedden: 13-15-ig

Csütörtökön: 13-15-ig
Helyettesítő orvos: Dr. Timár Péter: 06-70/360 1545

Augusztus 17-től Dr Szilágyi Mariann újra munkába áll. A rendelési idő is visszaáll az eredeti beosztás szerint.
-VK

Bölcsődeépítés – közbeszerzési eljárás 
„A meglévő óvoda bővítése bölcsőde kialakításával” projekt megvalósítására elfogadták a pályázati kiírást, a
bevont vállalkozásokat és a bírálóbizottság tagjait. A közmeghallgatás időpontját szeptember 14-én 19 órára tet-
ték. 

Mivel letelt a vezető ötéves ciklusa, ezért pályázatot írnak ki a Dr. Zmertych Aurél Gondozási Központ
intézményvezetői posztjára. Az Országos Mentőszolgálat részére 50 ezer forint támogatást ítélt meg a testület.

-gyz    

Vezetői pályázat
„Vép Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Dr. Zmertych Aurél Gondozási Központ intézményvezető

beosztás ellátására. Részletek a www.vep.hu és a kozigallas.gov.hu honlapokon.”                    -VK

folytatás az 1. oldalról
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A vezetői értekezletekről – a vírus újraterjedéséről 
Európában is több helyen tapasztal-
ható koronavírusos újrafertőzött-
ség. Hazánkban ugyan nem ugrott
meg jelentősen a fertőzöttek szá-
ma, de hogy ez továbbra is így le-
gyen, a határellenőrzést július 12-
én szigorította a kormány. Ezzel
azt szeretnék elérni, hogy ne hor-
dozzák be külföldről a vírust ha-
zánkba. A szabadságolásoknál
mindenkinek figyelembe kell ven-
ni a külföldre utazás ajánlásait,
melyeket a térképeken zöld (sza-
bad), sárga (figyelmezetés) és
piros (tilos) jelzéssel láttak el. 

Vépen júliusban megszűnt a het-
venkénti veszélyhelyzeti vezetői
értekezlet. Ezt kéthetente hétfőn
reggel, a vezetők közös megbe-
szélése váltotta fel. Beszámolnak
az elmúlt két hét eseményeiről, a

rongálásvágyát. Rendőreinknek és
polgárőreinknek is felhívtam a
figyelmét a terület fokozott
figyelésére – mondta Császár
Károly GAMESZ vezető. 

A kultúrházban folyik a nyári

napközis táborok előkészítése és
szervezik az augusztus 9-i búcsú
programját is. - VK

következő időszak terveiről. Az
intézményeinkben elkezdődtek a
nyári szabadságok. Az óvodában
40 és 50 fő között változik a gyer-
mekek létszáma. 

A testületi ülésen is elhangzott,
hogy nyugdíjba vonulások miatt az
óvodapedagógus állás továbbra is
meg van hirdetve.
A gondozási központot újra belak-
ták a rendszeresen napközben ott
tartózkodó gondozottak. A konyha
az ilyenkor szokásos 170 adag
körüli ételmennyiséget főzi.
A GAMESZ dolgozói a
zöldterületek nyírásán túl a város-
karbantartási munkákat is elvég-
zik. Folyamatos gond, hogy a ját-
szótér kerítését letapossák. Egy
erősebb kerítéssel kell meggátolni
egyes fiatalok csillapíthatatlan

Civilek Támogatása
Az idén is meghirdette a város civil szervezeteinek támogatási pályázatát az önkormányzat képviselő

testülete. A július 2-i testületi gyűlésen az alábbi döntés született:

1. Vép Városi Sportegyesület működési támogatása 3,5 millió Ft

2. Tudás Fája Közalapítvány, a fiatalok közösségi aktivitásának fokozására 120 eFt

3. Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Vépi Csoportja közösségi programokra 200 eFt

4. Foltvarró Kör eszközök, anyagok beszerzésére 50 eFt

5. Jáde Hastánc Klub hastáncverseny szervezésére, ruhákra 300 eFt

6. Nefelejcs Nyugdíjas Klub évfordulós ünnepélyre 150 eFt

7. Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vép-Bozzai eszközbeszerzésre, működésre 750 eFt

8. Plébánia Karitász hátrányos helyzetűek támogatására 200 eFt

9. Vépi Öregfiúk Labdarugó Szakosztály rendezvényeik támogatására 120 eFt

10. Bóbita Óvodai Egyesület gyermekprogramokra 150 eFt

11. Vépi Polgárőr Egyesület évfordulós ünnepélyre és működésre 250 eFt

12. Hatos Ferenc Általános Iskola Szülői Közössége gyermekprogramokra 150 eFt

13. TEVE Baráti Kör városszépítésre, programok szervezésére 200 eFt

A megítélt támogatások összesen: 6.140.000 Ft
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Mégis ballagott a vén diák
Világjárvány idején minden fix és
minden változhat. Így is lett a
Covid-19 nevű vírus hazai lecsen-
gése esetén is. Úgy volt, hogy nem
lehet rendezvényeket szervezni.
Aztán az eredményes védekezés
következtében lassan feloldották a
veszélyhelyzeti intézkedéseket. Az
óvodások májusban még csak dig-
itálisan, a végzős általánosok pedig
már a hagyományoknak
megfelelően valóságosan is bal-
laghattak június 20-án a Hatosban. 

A két nyolcadik mégsem tarthat-
ta együtt a nyolc osztályt lezáró
ünnepélyét. A 8. A kezdte, majd
kétórás időeltolással vonult végig
az iskola folyosóin, tantermein a
8.B ballagó diáksága. De „Mégis
ballaghatott a vén diák”, fogalma-
zott Dömötör Hanna, 8. A-s vég-
zős, az iskola diákelnöke. Az ün-
nepséget Habda Patrik szavalata
vezette be. 
– Különleges tanév volt, az biztos.
Az utolsó negyedév már otthon,
digitálisan zajlott. De „megy az
élet, menj tovább felemelt fejjel –
fogalmazott Dömötör Hanna, aki
búcsú- beszédében színházi hason-
latokkal élt. Mint mondta, színház
az egész világ. – Hiszen itt az
iskolában is kiváló főrendezők
alakítják az életünket. Olyanok,
mint például Ági néni, Kriszta
néni, akik egyben producerek is, a
külsős segítők pedig szponzorok is
egyben. A színháztól abban külön-
bözik a helyzet, hogy itt nem
tapssal, hanem jegyekkel hon-
orálják a teljesítményt. De kritiku-
sok és zsűritagok is értékelnek,
ami díjakat, okleveleket hoz a
konyhára. Összességben itt van a
leghűségesebb közösség és legjobb
produceri gárda, tette hozzá elc-
sukló hangon. Szerinte most sik-
eres átrendeződések előtt állnak, új
szerepre, más társulathoz készül-
nek. Elérzékenyülve köszönt el a
helyi közönségtől, és azt kívánta a

Könyvjutalmat kapott Dömötör
Hanna, Czeglédy Balázs, Őri Má-
té, Herceg Adrienn Vanessza és
Kovács-Torma Natália minden
tekintetben példamutató tevé-
kenységükért Őket  Kovács Péter
és Héra-Csizmadia Fanni polgá-
rmesterek is köszöntötték. Utóbbi
gratulált Borovics Kornél és Szabó
Levente bozzai tanulóknak is. 

Ezt követően a hetedikesek
nevében Imre Fanni és Németh
Nikol búcsúzott – fogadva, hogy
méltó utódok lesznek –, majd a
ballagóktól átvették az iskola zász-
laját. (kép)

Az intézményvezető az iskola
érmével köszönte meg a szülői
közösség leköszönő elnökének,
Eredicsné Horváth Lenkének ki-
váló munkáját. Elismerte a kö-
zösség tagjainak, Czeglédy Csil-
lának, Fekete Annamáriának,
Szabóné Kuglics Szilviának és
Illésné Kolocz Klárának, valamint
Polgárné Horváth Zsuzsának,
Szalay Ritának és Nyári Angé-
lának a  közösségért végzett mun-
kájukat.   
A helyenként könnyes rendezvény
a Vépi himnusszal ért véget.    

– gyz

maradóknak, hogy legyenek büsz-
kék a Hatosra, ahol már számukra
vége az előadásnak, de mindez
jutalomjátékká lett.

Az ünnepségen – Kovács Péter
vépi és Héra-Csizmadia Fanni boz-
zai polgármester jelenlétében –
Molnár Krisztina iskolaigazgató
hangoztatta: különleges év volt,
amilyet még sosem éltek meg, kü-
lönleges feladatokkal, váratlan
helyzetekkel.

Az utolsó 57 tanítási napban, a
digitális munkarend alatt, még job-
ban bebizonyosodott, hogy kivá-
lóan, példamutatóan végeztek
EGYÜTT diákok, pedagógusok és
szülők összehangolt tevékenység-
gel. A ballagással megünnepelték
az eredményes oktató-nevelő mun-
kát, szülői együttműködést, a fenn-
tartói biztonságot is. Az igazgatónő
elérzékenyülve kívánta: – További
életetek is boldog, szerencsés,
egészséges, kitartó, tudásalapú és
biztonságos legyen, hiszen ez a
nap egy új út kezdete. Ezt
követően megjutalmazták a legjob-
bakat. Köztük Kányási Dorkát,
aki 8 éven keresztül kitűnő ered-
ménnyel vette az akadályokat, Ő
az iskola érmét kapta.
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6 KRÓNIKAVÉPI

Négy év hosszú idő, ha iskolába
kell járnod, de 4 év rövid idő is,
mert egyszer csak ott van, kopog
az ajtón és elviszi a felső tagozatba
az osztályt.
A búcsúzás nehéz, főleg egy olyan
időszakban, amikor nem lehetett
igazán felkészíteni a gyerekeket az
átmenetre. Ezért is találkoztunk
áprilistól hetente a 4. B osztállyal,
és tartottuk a kapcsolatot a
szülőkkel folyamatosan. Még egy

utolsó tekézést szerveztünk
Pecölbe, ahol virággal és verssel
búcsúztak tőlem a gyerekek.
Azonban még egy kis meglepetés-
sel is készültek. Bekötött szemmel
autóztattak el a helyszínre. A
meglepetésem megdöbbenéssel
párosult: REPTÉR. (csoportkép
repülővel)
Aki ismer, tudja, én még a létrára
sem szívesen mászom fel, mert
tériszonyom van. Halálfélelmem
volt. A szülők és a gyerekek szerin-
tem erre nem is számítottak. 

Szülők ajándéka – magasröptű köszönet
Alkudoztam, nem sikerült, könyö-
rögtem, az sem. Erre „Chicago”
ahogy elsőben nevezték őket, el-
kezdte szinte együtt mondani:
„Kriszti néni, meg tudja csinálni!
Képes rá!”

Hogyan lehetett volna így félni,
amikor ők ott voltak, és nézték,
ahogy legyőzöm a félelmem és
beülök a gépbe. Rettegtem!
Próbáltam mosolyogva integetni
nekik a kifutópálya felé, pedig…

Aztán felszállás, és félóra múlva
leszállás. Lent nagy öleléssel vár-
tak a gyerekek, éreztem, nagyon
izgultak értem. Túléltem, legyőz-
tem a legnagyobb félelmemet,
amiért végtelenül hálás vagyok a 4.
B osztály szülői közösségének.
Köszönöm, hogy nem engedtetek
elfutni, és bár én féltem, igazán
életre szóló emléket adtatok ne-
kem! / Ami fent történt, maradjon
örök titok./

Pusztai Krisztina
a 4. B leköszönő osztályfőnöke

Csider Sándor:
Zivatar után 

Zivatar repült át 
forró utcák felett, 
szakadó esőből 
tocsolya született. 

Medréből vadgalamb 
kék eget kortyolgat, 
hirtelen szárnyat bont 
víz felett, víz alatt.  

Fiúcska, kis leány 
tapicskol nevetve, 
fröccsen a szutykos víz
zoknira, gyerekre. 

Cukorkás papír száll 
parányi hullámra, 
rózsaszín hajó jár 
partokról partokra. 

Cseppfüzér függönyét 
fényes nap elhúzza, 
mosolyog picinyke 
újszülött tócsára.

Öleli, ringatja, 
száll a víz magasba, 
szél hátán követi
tündéri hajója.

Drogprevenciós program
Az Országos Rendőr-főkapi-tányság 2014 nyarán országos prevenciós programot indított útjára a fiatalok
kábítószer-fogyasztásának megelőzése érdekében.

Drogprevenciós összekötőt jelöltek ki valamennyi rendőr-kapitány-ságon, aki a hozzá forduló szülők részére
elektronikus úton, előadá-sokon, fórumokon, fogadóórán, illetve telefonon keresztül nyújt tájékoztatást a
kábítószerekkel kapcsolatos büntetőjogi kérdésekben.
A Szombathelyi Rendőrkapitányságon Hadásziné Heiner Renáta r. főhadnagy. 
Telefonszám: 06/94/521-011, 06/20/329-4564. E-mail-cím:  infodrog@vas.police.hu. 
A telefonos ügyelet ideje: minden hónap páros hét kedd, 08.00-09.00 óráig.

-VK
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Iskolák közötti versenysorozat
részese volt az AM DASZK, Vépi
Mezőgazdasági Szakgimnáziumá-
nak 11. C osztályos mezőgazdasági
gépésztechnikus csapata. A ver-
senyt „Legyél Te is mezőgépész!”
címmel a MEGFOSZ szervezte.

A megmérettetés még az ősszel
kezdődött. A versenyre 29 csapat
közel 150 diákja nevezett. A fela-
datok között szerepelt videó készí-
tése a csapatról, karácsonyi fotó

egy mezőgazdasági gépet felöl-
töztetve. Helyszíni megmérettetés-
re került sor az AgrárgépShown
Budapesten. Majd egy online kér-
dőív kitöltése következett a szak-
mához kapcsolódó témakörökben.

A hat előzetes forduló eredmé-
nyeként a vépi iskola csapata beju-
tott a döntőbe. 

Az eredetileg Mezőfalvára ter-
vezett forduló az időközben
bekövetkezett járványügyi helyzet
miatt elmaradt, online rendezték.

Hét feladat 1,5 hét alatt, távok-
tatásban… Nem volt egyszerű a
diákoknak és a felkészítő tanárnak
szétosztani, megszervezni a felada-
tok elvégzését. 

Szakmailag a legkomolyabb egy
traktor 250 üzemórás szervizének
leírása és videózása, valamint egy
gyomirtással kapcsolatos dolgozat
elkészítése volt. 

A kreativitást igénylő feladatok
közül az lett a legemlékezetesebb,

amelyben egy folyamatosan
mozgó akadálypályát (dominó
pályát) kellett építeni. 
A verseny a fiúk számára nagyon
szép eredménnyel zárult, az orszá-
gos verseny döntőjében a 4. helyet
szerezte meg a Gyürü Benedek,

Iván Béla, Má-
tyás Norbert, Nyi-
rő Mátyás és So-
mogyi Bálint al-
kotta csapat.                  

– Riczinger 

Országos döntőben az ErőVépÉszek Polgármesteri
napló 

2020.06.17. A járási rendőrka-  
pitány látogatása

2020.06.20. A két 8. osztály bal-
lagása

2020.06.22. Veszélyhelyzet záró
értekezlet az intézményvezetőkkel
2020.06.23. Helyszíni szemle a
GAMESZ-raktár építése ügyében
2020.06.25. Kovácsné Rábavöl-
gyi Mónika óvónő nyugdíjas búcsúz-
tatója az óvodában
2020.06.29. Zöld energia szemle

az ikervári erőműben
2020.06.30. TÖOSZ online 

vezetőségi gyűlés
2020.07.02. 10:00 Pénzügyi 

Bizottság ülése
15:30 Képviselő testületi 

ülés
2020.07.04. Éjszakai foci
2020.07.07. SZOMHULL 

taggyűlés
2020.07.08. Szabályozási terv-

módosítás tárgyalása
2020.07.09. Egyeztetés a 

kerékpárút tervezéséről
2020.07.14. Polgárőr-gyűlés
2020.07.18. Jegyzőnő 

házasságkötése
-pm-

Lomtalanítás 2020
A hulladékkezelő szolgáltató STKH
2020-ban is megszervezi a város-
ban a lomtalanítást. Erre az idén
augusztus 12–13–14-én kerül sor.
Az el-szállításra kirakható anyagok
listáját a hirdetőtáblákon és a
www.vep.hu oldalon találják meg.
Kérjük, hogy valamennyi utcában
már 12-én rakják ki a lomokat,
mert az elszállítás a hulladék
utcánkénti meny-nyiségének füg-
gvényében halad előre. A későn
kirakott lomokért nem mennek
vissza!

Idén is tervezzük az elektronikai
hulladék begyűjtését szeptember-
ben. Ennek pontos időpontját és a
beszállítás helyét az augusztusi
Krónikában közölni fogjuk.
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8 KRÓNIKAVÉPI

DASzK: szakmai gyakorlaton 
a vasi rendőrök

Az előadások mellett bűnügyi,
közrendvédelmi, valamint köz-
lekedési bemutatókat is láthattak a
diákok Vépen.(kép)

Az AM DASzK Vépi Szakgim-
náziuma, Szakközépiskolája és
Kollégiuma évek óta rendészeti
orientációs képzést is folytat. A
Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
az előző évekhez hasonlóan idén is
kötött együttműködési megál-
lapodást az tanintézettel, amelynek
keretében a főkapitányság oktató-
kat biztosít a képzésekhez, vala-
mint közreműködik a nyári szak-

mai gyakorlatok végrehajtásában.
A diákok június 25-én bepillant-
hattak munkatársaink mindennapi
munkavégzésébe. Az előadások

mellett a fiataloknak lehetőségük
nyílt légpuskalövészeten részt
venni, megismerkedhettek a szol-
gálati kutyák munkájával, valamint
a bűnügyi technikusok, a baleset-
helyszínelők és a közrendvédelmi
állomány által tartott bemutatókon
is sok hasznos információval bő-
víthették tudásukat.  

(Police. hu)

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN
Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során?
Ne hagyja annyiban! Tegyünk valamit, hogy másokkal ugyanez már ne
történhessen meg! Vegye fel velünk a kapcsolatot!
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: panasz@cchr.hu  Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!"
"PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?
Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség"
miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota
semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári
Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes
tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Telefon: 06(1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu  Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk

A Vépi Művelődési Ház és
Könyvtár

Hétfő:
17:00 Ovis torna Dórival
18:30 Református istentisztelet                     

(a hónap első hétfőjén)
17:30-19:00     HATHA YOGA
18:00-19:30     Jáde Hastánc Klub
Kedd: 
15:30-16:15     Ovis Angol
18:00-19:30     Jáde Hastánc Klub
18:00-19:00     Gyógytorna Ildivel
Szerda: 
8:00-12:00       Falugazdász foga-

dóórája
16:00-19:00     Sakk szakkör
Csütörtök:
14:00-16:00     Nyugdíjas klub
17:30-19:00     HATHA YOGA
18:20 – 19:20  Fitt Body Training 

Katával
Péntek:
17:00-19:00 Hastánc kicsik Jáde            

Gyöngyöcskéi
18:00-19:00    Gyógytorna Ildivel 

Részletes program a kihelyezett 
plakátokon és a www.vep.hu

Haláleset: 
Kovácsné Jávorics Ilona

sz. név: Jávorics Ilona

(1959) Vép, Bartók u. 1.
• Habda Jánosné sz. név: Horváth
Aranka (1928) Vép, Hunyadi u.
49.  • Horváth István (1946) Vép,

Batthyány u. 23.  • Varga János

(1951) Vép, Rákóczi u. 82.   •
Balaton Tibor (1956) Vép, Kassai
u. 5.  •  Kolocz Józsefné sz. név:
Lajter Erzsébet (1933) Vép, Jókai
u. 36.

Anyakönyvi hírek
Házasságkötés 
Farkas Gábor és Buzás Anna

Születés: Meskó Dávid és Tárnai

Barbara Tímea leánya: Mia  •
Németh Milán és Kovács Klaudia
fia Milán Dávid   •  Halál Ákos és
Szigeti Gyöngyi Patricia leánya
Inez Brenda   
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manók, manólányok, tündérek
kaptak helyet a falon. 

A falra került motívumok, me-

serészletek Győre-Takács Klau-
dia,  Dávid Hajnalka és Nagy
Izabella óvodapedagógus ötlete
alapján valósultak meg, de minden
dolgozó lelkesen vette ki a részét a
dekorálásból: ki rajzolt, ki festett,
ki kontúrozott, ki a gyerekekre
vigyázott, és ezzel tudott hozzá-
járulni ahhoz, hogy a színes fal
elkészüljön.     – Győre-Takács Klaudia

óvodapedagógus

KRÓNIKA 9VÉPI

Meserét a Művészeti Óvodában
A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda
szépen felújított udvarának egyik
kiemelkedő dísze lett az udvaron

található Coop-raktár falfelülete.
(kép és alkotói) 

Kovács Péter polgármester és
Kovácsné Halász Éva óvodavezető
ötlete volt, hogy ez a falfelület
kapjon színeket, figurákat. Az
óvoda dolgozói lelkesen megter-
vezték, majd megrajzolták a mint-
ákat. 

Kovács József vépi származású
szobafestő készítette el a fal alap-
ját, amelyre a tervezett vadvirágos
rétet felfesthettük.  Egyértelmű
volt, hogy a falat az óvoda csoport-
jainak nevet adó virágok fogják
díszíteni, illetve aranyos kis

Harminckét önkéntes véradó nyúj-
tott ismét segítséget ismeretlen
betegeknek vagy balesetet
szenvedetteknek azzal, hogy vért
adtak Vépen június 16-án. 

–  Köszönet nekik ezúton is, és
várjuk őket szeretettel legközeleb-
bi véradásunkra is, hangoztatta
Cser Valéria, a helyi Vöröskereszt
elnöke. 

– Egy kis pogácsával, kávéval ked-
veskedtünk nekik, azért, hogy a
legdrágábbat, a vérüket adták –
tette hozzá. 

Mint közölte: egyre több a már
65 év feletti, korábbi véradó a
városban, ami miatt ők már nem
adhatnak többet vért. Nekik na-
gyon hálásan  köszönjük eddigi
rendszeres segítségüket, és kívá-

nunk számukra további jó egész-
séget és hosszú életet! 

Kérnénk viszont azokat,akik
eddig nem adtak vért, és így segí-
tenének életet menteni, szívesked-
jenek a következő véradáson részt
venni. 
Várunk mindenkit sok-sok
szeretettel!

- Helyi Vöröskereszt

Véradás
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KRÓNIKA
Horgászversenyek, győztesek

Június 6-án és 21-én két versenyen
is összemérték tudásukat és sze-
rencséjüket a halak szerelmesei.

Az első dátum alkalmával im-
már hetedszer találkoztak a vépiek
a baráti Gázszerelők csapatával a
szombathelyi Ponty-tanyán. (kép)

tehát 6:1 lett Vép javára.
Egyéniben: 1. helyezett lett

Hőbér Tibor 28,45 kilóval (Vép),
2. helyezett Ifj. Varga Elek  27,02
kilóval (Vép), míg a harmadik
Sóskuti László, szintén vépi pecás
lett.

Június 21-én viszont a Vépi
Horgászklub első félévi fordulóját
a szakiskola víztározóján ren-
dezték meg. A felnőttek közül az
első helyezett Horváth Károly lett
10,76 kilóval, 2. helyezett Hőbér
Tibor 9,55 kilóval, a 3. helyezett
Simon Zoltán pedig 8,78 kiló halat
fogott. Az ifjúságiak versenyében
Kányási Attila győzött 4,05 kiló-
val, másodikként Vilics Márk 2,1
kilót szákolhatott.

Mindkét verseny remek
szórakozás volt mindenki számára.
Folytatás  ősszel.  

-   Simon Zoltán

A horgászversenyen 17-17 csapat-
tag mérte össze tudását. Ott, akkor
a vépiek fölényes győzelmet arat-
tak 181,21 kiló kifogott hallal.
Persze a Gázszerelők sem panasz-
kodhattak nagyon, hiszen 97,78
kiló hal akadt az ő horgaikra is. A
csapatverseny állása összesítésben

10 VÉPI

36 perc alatt „nyomtattak” egy kiskutyát
Háromdimenziós nyomtatót- és
szemüveget, drónokat és más dig-
itális eszközöket mutattak be az
óvodásoknak június 16-án egy
békéscsabai vállalkozás szakem-
berei. A speciális program a vir-
tuális valóságot vetítette a láto-
gatók elé. Az EU-s pályázaton si-

zeltük volna, hogy mivé válhat a
digitális technika segítségével.
Ezek után biztosan feltételezzük,
hogy a nem is távoli jövőben a
Vadvirág Óvoda mintegy húsz 4-6
éves látogatója vélhetően használ-
ni is fogja az említett eszközöket
felsőbb iskolájában, otthon, a ház-
tartásban vagy majd szakmájában.
Elég csak arra gondolunk, hogy
már ma egy 3D-s szemüveg fel-
vételével bármilyen tájon úgy
érezhetjük magunkat, mintha a
helyszínen lennénk.

A másik meglepetés az volt,
hogy a kicsik közt már most van-
nak olyanok, akiknek volt fogal-
muk a bemutatott dolgokról, ugya-
nis jó kérdéseik és értő vélemé-
nyük volt a folyamatokról. S ez
sem lehet véletlen: nekik a számí-
tógép-kezelés már most is a kisuj-
jukban van.                          -gyz

kerrel szerepelt cég virtuális
jövőképpel jelent meg Vépen.

A képen látható színes háromdi-
menziós nyomtatógéppel például
36 perc alatt állítottak elő, vagyis
nyomtattak ki egy kiskutyát olyan
természetes zsinórszerű alapa-
nyagból, melyről soha nem kép-
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tézkedéseket tartottak be. Másfél
méteres védőtávolságot kellett tar-
tani egymástól például a lószál-
lítóknál, a boxok környezetében, a

melegítő- és versenypályánál, a
lakóautóknál, a zsűri-toronynál és
a pályabemutatón is. A zárt terek-
ben maszkot vagy kendőt kellett
viselnie mindenkinek. A jó elő-
készítés után, színvonalas körül-
mények várták a nevezőket, szülő-

ket, nézőket és vendégeket.
Minden szabályosan zajlott, hiszen
a szövetség gondoskodott a
bírókról, az akadályparkról és a

szervezésről. Nyolcvanan neveztek
díjlovas kategóriában, délután
pedig húsz díjugrató állt rajthoz a
pénzdíjas versenyben. A szabadidő
kategóriában szalagot, a legjobbak
érmeket kaptak

-gyz

KRÓNIKA 11VÉPI

Díjugrató- lovasverseny Vépen
Megrendezték az idei első lovas-
versenyt a vépi lovastanyán. A
június 27-i egész napos megméret-
tetés főszervezője a Lóbarátok

Tököli Egyesülete volt. A Nyugat-
Dunántúlról (Győrből, Székesfe-
hérvárról, Vasból (Söptéról és
Bozsokról), valamint Pest megyé-
ből  110 versenyző 18 kategóri-
ában indulhatott a Magyar Lovas-
Szabadidő Sportszövetség verse-
ny-naptára alapján. A külön-
böző kategóriák résztvevői
közt 5-6 éves kortól a
legidősebb lovasokig nevez-
tek, közölte kérdésünkre
Vaskó Attila, az országos
szövetség elnöke. 
(képünkön a legkisebbek)

Farkas Gábor, a ren-
dezvénynek helyt adó lovas-
tanya bérlője és vezetője el-
mondta: a koronavírus-jár-
vány elleni védekezésnek
megfelelően szigorú óvin-
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Folytatódott a filmklub

Érdekes, izgalmas és egyben a
Vépi Filmklub tavasszal elmaradt
egyik rendezvényét pótló vetítését
tartották július 15-én a művelődési
házban. Az úgynevezett „Covid-
pótló” műsort felvezetve Meskó
Krisztián, a neves szakember
többek közt elmondta: a Silvio és a

többiek című világhíres alkotás
Oscar-díjas rendezője Paolo
Sorrentino. Művei között található
többek közt A nagy szépség, az

málja meg. A nagyközönség
Magyarországon Berlusconit fő-
ként a politikából és a botrányairól 
elhíre-sültként ismeri. 
Ő Olaszország többszörös minisz-
terelnöke, média-mogul, hazája
egyik leggazdagabb embere. Mint
ismeretes, hiába bukott meg szá-
mos alkalommal a kormánya,
hiába vádolták meg a legkülön-
félébb ügyekben, hiába váltak az
általa szervezett „unga-bunga” par-
tik világszerte ismertté, Berlusconi
mindig talpra állt, és sokak sze-
mében a siker példaképévé vált.

Sorrentino a tőle megszokott
vizualitással, rengeteg zenével és
humorral mutatja be az életkoráról
tudomást sem vevő Berlusconit,
milliók elérhetetlen bálványát,
valamint a körülötte legyeskedő
holdudvart: a felkapaszkodni
vágyókat, a hatalmi játszmákat
folytató elitet és az őket csodáló
fiatal lányokat.

Érdekes és tanulságos volt a 2
és fél órás produkció.  --gyz

Ifjúság, valamint Az ifjú pápa. 
A rendező azért tért vissza

Olaszországba, hogy leforgassa az
olasz Wall Street farkasát, Silvio
Berlusconi személyével a közép-
pontban.

A főszereplőt - a rendező ked-
venc színésze, Toni Servillo for-

Vandálok a vécében
Nem lehetett nagyon sürgős dolga
annak, aki július első hétvégéjén
összetörte a játszótér melletti nyil-
vános vécé ajtaját.(kép)

Annál érthetetlenebb, hogy mi

vezetett ehhez a „haszontalan-

sághoz”. 

A bosszús szemlélők részére az
indítóokok nem lehetnek mások,
mint például az alkoholos, netán
kábítószeres befolyás vagy a
haveroknak csak azért is megmu-
tatom, hogy milyen erős vagyok
mentalitás.

A mintegy tízezer forintos kárt
persze valakinek ki kell fizetnie, ha
másból nem, a közös költség-
vetésből, vagyis minden vépi lakos

kasszájából. És időbe telik, hogy
egy szakember kicserélje az ajtó-
lapot, és lefesse eredeti állapotnak
megfelelően. 

És ha a munka közben egy, a ját-
szótéren aranyosan csúszdázó ki-
csinek közben tényleg nagyon sür-
gős dolga akad, akkor mit mond
neki anyukája, apukája? Azt, hogy
most nem tudunk bemenni, mert
egy részeg ficsúr tönkretette a vé-
cét? 

Ilyenkor nem elég a magyarázat.
A baj viszont sokkal nagyobb lehet
a gyermek nadrágjában és lelkében
(is).  

-gyz

12 VÉPI
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Csiripelték a madarak, hogy a
Szuák-házaspárnak 60. házassági
évfordulója lesz (kép). 

Jó egészséget kívántam és még

sok együtt eltöltött évet, egy kis
verssel csaltam boldogság köny-
nyeket Ilike szemébe. 

A vers egy részlete: „S mostanra
60 év, hogy az álom tart, Hozott
magával jót, rosszat, szeretet, per-
patvart. S bár nem édes szavakkal,
csókokkal szerettek. A törődés
kincsei kötik össze létetek”. A
délután további részében elfo-
gyasztottuk az Erzsi és Teri készí-
tette tarhonyás húst, az ünnepeltek
által hozott finom süteményeket.
Szomjúságot is lehetett oltani,
kinek-kinek tetszése szerint.
Sajnos maradtak el programok,
amiket majd bepótolunk. 

– Ságiné Anci

KRÓNIKA 13VÉPI

Hatvan éve házasodtak
Mint ismeretes, június 22-én kinyi-
tott a művelődés ház, amit már
nagyon vártunk. Hiányoztak a
csütörtöki találkozások, beszél-

getések, foglalkozások. Június 25-
én mentünk először, majd július 2-
án volt a következő klubfoglal-
kozás, ahol megtartottuk az elma-
radt születésnapokat, névnapokat.
Volt mit ünnepelni, három tagunk
85. születésnapját, Egy tagunk 82
éves lett, és három tagunk betöl-
tötte a 70. életévét. Kívántunk ne-
kik minden jót és, hogy még
sokáig köztünk legyenek.

Névnaposok is voltak szép
számmal, Irénke, Gertrúd, Vali,
Margitok Józsefek, Sándorok,
Tamás, Vilmos, Tibor, Lászlók és
Péter. Kis verssel köszöntöttem
őket. 

Amikor
összeházasodtunk

emlékszem mindkettőnk
legfőbb kívánsága

az volt, hogy az idők
végezetéig boldogan

éljünk együtt.
De ezt a fajta örömet

és közelséget nem elég
csak kínánni. Egy évben

365 napon keresztűl
együtt kell lenni jóban,
rosszban és bármiben,

amit hoz az élet ...
újból és újból megerősíteni

a szerelmet, kitartani a   
másik mellett, és 

kifejleszteni egy bizalmi 
köteléket, melyet 
semmi sem szakíthat 

szét. Mindezt   
megélhetem veled.
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majd a szentmise  keretében
ünnepélyes körmenettel hordozzuk
körül Mária Szeplőtelen Szívének
kegyszobrát.

A körmenetre gyertyát vagy
mécsest is hozzunk magunkkal!  

Minél többen halljuk meg Mária
kérését, és vegyünk részt ezeken az
engesztelő ájtatosságokon! 
3. Augusztus 15-én, szombaton
Nagyboldogasszony parancsolt
ünnepe lesz.

Azt a titkot ünnepeljük ezen a
napon, hogy Isten Szűz Máriát
annak halála után testestül-
lelkestül felvette a mennyei
dicsőségbe.

4. Augusztus 20-án, csütörtökön
Szent István király ünnepén
szabadtéri szentmisét tartunk a
templomkertben délelőtt 9 órai
kezdettel. 

A szentmise után megáldom az
új kenyeret, amelyből jelképesen
egy szeletet mindenki kap.

Németh Tamás  plébános

Egyházközségünk augusztusi programjai
1. Augusztus 6-án, csütörtökön
Urunk Színeváltozásának ünnepe
lesz. Templomunk búcsúnapját
augusztus 9-én, vasárnap tartjuk.

Szombaton este 1/2 7 órakor is
lesz templomunkban szentmise.

Búcsú napján este nem lesz
szentmise!
2. Augusztus 13-án, csütörtökön a
Boldogságos Szűz Mária fatimai
kérésének eleget téve engesztelő
napot tartunk. Igyekezzünk egész
nap böjttel, imádsággal engesztelni
Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a
bűnökért és megbántásokért!
Az esti szentmise előtt 3/4 6 órai
kezdettel rózsafüzért imádkozunk, 

IX. Kövér Ferenc Éjszakai Labdarúgó Torna
A tornára tíz csapat jelentkezett. A csapatok között voltak amatőrök és megyeiben játszó játékosok is, így szín-
vonalas mérkőzések zajlottak.
Első körben a két csoport tagjai körmérkőzéseken döntötték el az első két hely sorsát. Az A csoportból a Cuba
Libre és a Dream Team csapatok jutottak az elődöntőbe, a B csoportból pedig a Béke utca és a Stabil Hátrány.
A harmadik helyet a Béke utca szerezte meg, miután a Dream Team csapatát 1:0 arányban legyőzte.
A döntőt a Cuba Libre nyerte 2.0 arányban.
Végső sorrend:  I. Cuba Libre, II. Stabil Hátrány, III. Béke utca (képünkön), IV. Dream Team
Minden résztvevőnek gratulálok az eredményhez, és köszönjük a sportszerű játékot. Találkozunk egy év múlva.

- Bezdi József szervező
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Vépen játszott a Haladás  
Nagy izgalom és várakozás előzte
meg a Vép–Haladás mérkőzést.
Bár mindenki tisztában volt az
erőegyensúllyal, mindenképp
megtisztelő volt játszani egy ilyen
múltú csapat ellen. Ennek
megfelelően készült is a csapat,
próbált minden játékos és edző 110

százalékot nyújtani. Érkeztek is a
nézők szép számmal közelről és
távolról egyaránt. Közel 500 néző
várta az összecsapást. Az iramra és
a játék tempójára nem lehetett
panasz. 

A nagy eső után a fiúk közösen elfo-
gyasztottak egy jó gulyást és sokat
beszélgettek, tapasztalatot cserél-
tek. A Hali nagyon jól érezte magát
nálunk, és köszönik a kitűnő
vendéglátást. 
Ígérik, hogy jönnek még Vépre. 

ÉN IS MINDENKINEK
KÖSZÖNÖM, AKI SEGÍTETT
NEKÜNK HOGY MINDEN A
HELYÉN LEGYEN EZEN A
NAPON!
Hajrá Vép!             - Pajor Tamás

Mondhatni 10 percenként jött egy
gól, de a vépi fiúk is mutattak be
szép cseleket és mozdulatokat a
publikum nagy örömére. Kár, hogy
az égiek nem így látták, és
özönvízszerű esőzéssel tették
nehezebbé a csapatok dolgát. A
második játékrészben komplett

sort cserélt a Hali, és nálunk is
folyamatosan jöttek a cserék és a
frissítések. Sokkal kiegyenlítettebb
lett a meccs. Takács Marcinak
mielőbbi jobbulást és gyors
felépülést kívánunk ezúton is.

Foci: Erősebb lett a keret 
Csapataink július elején megkezd-
ték a következő szezonra a felkés-
zülést.

Az edzői stáb a következőkép-
pen változott: a felnőtt csapat élén
továbbra is Török Richárd látja el a
vezetőedzői teendőket. Az U19
élén Szalai Márk, az U16 és U14
továbbra is Dancs Zoltán irányí-
tásával készül. 

A bozsikos csapatokat eddig
Takács Csaba irányította, ám sok
edzői elfoglaltsága miatt idén már
nem tudta vállalni ezt a feladatot.
Az eddigi sokévi munkát ezúton is
köszönjük Csaba bácsinak, és
további sok sportsikert kívánunk
neki. 

Tehát, ha lehet ilyet mondani, talán
még erősebb a keret, ám a pályán
kell bizonyítani majd hétről hétre,
hogy megérdemli a csapat a bizal-
mat. Szurkoljunk együtt egy tény-
leg ízig-vérig vépi csapatnak!

Hajrá Vép!
-pajor   

Az ő helyét helyi kötődésű edzők-
kel pótoljuk, így új edzőként kerül
a stábba Auer Ádám. 

A kapusok felkészítését Pajor
Tamás látja el. Igyekszünk tehát a
Vép VSE csapatát nemcsak játé-
kosok, de edzők tekintetében is
vépiekkel megoldani. Ez nagyon
ritka a megyei 1 osztályban, és jog-
gal lehetünk rá büszkék. 

A játékosok igazolását illetően
három játékos érkezik a felnőtt
kerethez: visszatér Takács Ádám,
érkezik Viszket Ferenc, mindket-
ten Ausztriából, és egy fiatal
kapust, Molnár Gábort igazoltunk
az akadémiáról. 
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